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Ata da Sessão ordinaria da Cârnara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (23)
vinte e três dias do mês de juúo de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência da vereadora Antônia
Rodrigues Barbosa e secretariada pela primeira secretária Ângela Maria Brito Galvão. Havendo
número legal a senhora presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi constatada a
presença dàs senhores vereadores: Adalberto Avelino da Silva, Antônia Rodrigues Barbosa, Ângela
Maria Brito Galvão, Francisco Ginuino da Silva, Francisco Gonçalves de Sousa Filho, Raimundo
Nonato da Silva Ferreira. Em seguida a senhora presidente passou pata a secretaria fazer a leitura
do Requerimento n" A2012023 que: "solicitando Limpeza do Igarapé dos povoados Poço do Zuca e
São SalvadoÍ, zofia rural do Município de Poção de Pedras-MA" de autoria do vereador Francisco
Ginuino da Silva. Em seguida a senhora presidente colocou a matéria em discussão. Em seguida a
senhora presidente colocou o Requerimento n" 02012023 em votação que foi aprovada por
unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida a senhora presidente passou paru a
secretaria fazer a leitura do Requerimento n' A19fi023 que: "solicitando que seja feita a Reforma e
climatização do Centro Educacional Augusto Inácio Pinheiro no Município de Poção de Pedras-

MA" de autoria do vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida a senhora presidente
colocou a matéria em discussão. Em seguida a senhora presidente colocou o Requerimenlo no

A119/2023 em votação que foi aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida

a seúora presidente passou para a secretaria fazer a leitura do Requerimento n' 01812023 que:

"solicitando que seja feita a Reforma e climatização do Centro de Ensino Newton Bello no
Município de Poção de Pedras-MA" de autoria do vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira.
Em seguida a senhora presidente colocou a matéria em discussão. Em seguida a senhora presidente
colocou o Requerimento no 01A2An em votação que foi aprovada por unanimidade entre os

vereadores presentes. Em seguida a seúora presidente passou para a secreláría fazer a leitura do
Requerimento no 01712023 que: "solicitando que seja feita a construção de quadras nas seguintes

escolas municipais: Unidade integrada Manoel Oliveira Unidade Integrada Professor José de

Ribamar Dias, Jardim de Infância Senador José Sarney, Jardim de Infância Chapeuzinho Vermelho"
de autoria do vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida a senhora presidente

colocou a matéria em discussão. Em seguida a seúora presidente colocou o Requerimento no

01712023 em votação que foi aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida

a senhora presidente passou para a secretária fazer a leitura do Projeto de Lei n" 0A412A23 que:

"Dispõe sobre a concessão de diarias no âmbito da Administração Municipal Direta, Autárquica e

Fundacional do município de Poção de Pedras (MA), e dá outras providências.". O parecer da
comissão de çonstituição e justiça foi favorável ao Projeto de Lei n" 00412A23. Raimundo Nonato
da Silva Ferreira-Presidente; Francisco Ginuino da Silva-Relator. Em seguida a senhora presidente

colocou a maténa em discussão. Em seguida a seúora presidente colocou o Projeto de Lei no

00412023 em votação que foi aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida

a senhora presidente passou paÍa a secrekíria fazer a leítura do Requerimento f 021 e A2212023,

Projeto de Lei n" A0512023 - Executivo que ficaram em pauta para a próxima sessão. A presidente
fez aleiÍura do Oficio 1359/2023-SEGER/TCE-MA - Prestação de Contas do Prefeito de Poção de

Pedras/UÍA, exercício Íinanceiro de 2016. Em seguida a senhora presidente encamiúou para
comissâo de orçamento para análi-se e emissão do parecer. Em seguida a senhora presidente abriu o
grande expediente. A vereadora Angela Maria Brito Galvão falou de dois assuntos que pessoas a
têm procurado, a venda de gás no município que não baixou, e em todas as cidades vizinhas tá mais



barato, e falou também da carne que baixou o preço no produtor, mas no açougue continua o
mesmo. Como tada a mais havia afiatar a seúora Presidente agradeceu a presença de todos e deu
por enceffada a sessão. Em seguida foi lawada a presente ata que lida e achada conforme vai
assinada por mim secretária, pelo Presidente e demais vereadores. Poção de
Pedras, estado do (23) vinte e três de junho de (2023) dois mil e vinte e três.
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